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mew нових активних членів Комуністичного Інтернаціоналу П П III â II â U fl П D П D І | вчасно з’ясувала небезпеку на
— найкраще свідоцтво розквіту славних інтернаціоналісти-.- j II II Ш Я П П ПІ U II Г U D І І літературному фронті й на цей

традицій в нашій робгтинч.й клясі. j ___________ ч ;*аз допомогла украшевкій лі-
“ “Сто тсяч пролетарів і пролетарок вступають бажаними 1 гературі своїм керовництвом.
_ братами й сестрами в нашу більшовицьку родину . Партія зро- По всіх європейських цей І'иїлгаріІ та Італії, кати тім давши низкою документів ге

94.00 буть з них твердих, внтревалих більшовиків... Кожна нова ти- трах, що їх я відвідав, я ау пролктжрі ькнй рух поширився. неральну лінію дальшого твор
---------- сяча робітників, що стає в більшовицькі ряди — е той буду- j стрічав секції >Мопру (Міжна ХІопр — це спроба дати жіц чого розвитку літератури.

Нічий цемент, що зміцняе велику будову диктатури пролега- родня Організація-Помочі Ре ні підвалини рухові проти ре- За цього складного, надзви
ріяту- в радянській країні". волюціонераці. Я їх зустрів пресій, підкріпити революційні чайного моменту, Всеу країн

гакож і по всьому Радянсько меншості по всіх капіталістам -ька Спілка Пролетарських Пи- 
му Союзі — від Москви й до. них країнах світу, утворюючи сьменників. що цілком свідома 

І Харкова та Тифліс*. По містах, навколо переслідуванні жертв j значіння
І містечках та більш значних се- товариства свідомих громадян дання, закликає революційні лі
тах Мопр має еврї орсаяізації і ЯЬвсякчасно збільшуючи ЦІ тературні організації ЗІ’.С.Р Р. 
та представників. Це могутня товариства. / до створення єдиного фронту,
мережа, що єдна»?пролетарську Це вільний пролєташят І*а Практичне здійснення такого 
країну з міжнароднім пролети дяйського Союзу дав жіптя цій єдиного фронту може забез- 
ріятом і що має на меті допо- великій організації, він дав ля- печити тільки Всеукраїцськз 
нагати цьому останньому пре- ше на тереяі землі радянської Федерація Революційних Ра- 
ттістоятіг переслідування калі , понад чотири міліонн активних

членів, це він. дав ту неперемож
нії, [ЮбІТНИКИ і інтелігенти ну ідею, втілення якої ми скрізь 

Союзу, більш не відчуваєте бі- бачимо. Він причинився пово- ють такі ідеольогічні мосту- 
лото терору. Він став лише лі, пот|миу до того, що жертви лити: 
сторінкою вашої історії. Ви ставлять опір своїм катам. Він 
його геть викинули з вашого єднає, робітників на політичну 
нового світу, присвяченого від- боротьбу іі утворює всесвітню 
будувати суспільство виробнії- Червону армію робітничої солі; 
ків', і ви пильно стежите, щоб дарности. 
минуле лихоліття більш не вер- Він врятував чимало засу
нулося. Але вам відомо, що во- дженпх. Своєю впертістю він 
нд панує скрізь, крім вашої нопередиб чимало громадських 
країни, чи*то в загостреній фор- злочинів, 
мі, як от в Італії, Копанії, У- роля в тому, що він кидав і ки 
горщнні, Польщі, на всьому дає світло на прояви білого те 
Балкаяському півострові, V-pepy, ,на ці безпорадні й дикі 
Злучених Державах, чи в по- корчі конаючого капіталізму, 
тайній формі по великих кра- Ось чому я висловлюю свою 
Інах, так званих “демократич- пошану Метрові, що його я ба- 
них”, як Франція та Анґлія. чин підчас роботи но бал кап- 
Ko вас не введе в оману поведін- ських країнах та на Угорщині, 
ка Франції та Англії: репресії, не кажучи вже П[ю ознайомлен
ий) жо}іітоко ирндушуюп, ви- ня в зносинах з робітниками мі 
звольний рух мас, пропорці- сцевих організацій скрізь, де я 
опальні активносте цього руху, ироїз.джав. Я вважаю за вели- 
Хай лише він набуває активно- ку честь, що українські товарн- 
стп, хай лише він загрожує ево- ті вибрали мене за почесного 
єю зорґанізованіетю, — і зараз члена харківської організації, 
же падає машкара толєраято- і з вдячністю й щирістю вітаю 
сти й офіціального лібералізму товаришів мопрівців Харкова 
і всі бачуть або мілітаристську та України, 
диктатуру або фашізм за отвер-
токі роботою, ЯК це вже було B І Тифліс, 18. жовтня 1927 Р
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

ВИКЛАЛИ ПАПУ РИМСЬКОГО.mer* tu робочого люду — емодеть гра рам на тиждень 
у аінторон, четвер і суботу 

Вед* Робітшпо-Фіржерсьее Видавниче Тоаараство,
• Майнові Редаашя. ждмнпстрашн І друкарю юстжтьс* і Укра«6ск«ш‘<Ро-

взятого на себе дав-
t.

Іірсард і Межі регор, у Вінніпегу, МавбИнннш Домі на ром ну: Російська православна церква викляла папу римського. 
І то в регістреваному листі. Таке каже телеграма з Риму. 
Щось дуже це неправдоподібне, хоч можливе. Телеграма ка
же, що синод російської православної *церкви .надіслав до па
пи римського регістреваного листа, в якому викликає папу 
за його протирадянську роботу, за Проповідування ненависті! 
серед своїх “вірних” проти населення Радянського Союза. Те
леграма додає, що папа носився з тим листом, показував всім 
кардиналам і нарешті поклав йдго у свій музей, як історичний 
документ-

Ми не пцсалн-б тут про цей лист, коли-6 телеграма не по
давала, що крім видатних осіб синоду, лист підписали-також 
Сталін, Риков і инші.

Надто в моді тепер "підписи” Сталіна. Ще так недавно 
Гірстова преса містила “статті Сталіна" про православну цер
кву, а римські брехуни вже заявляють, що Сталін викликає 
папу римського. Видно, що римські брехуни ще дурніші від 
Гірстових, коли вони не знають, що більшовики самі проклять 
не бояться й нікого ніколи не проклинають; що більшовик"! 
не вірять в прокляття, але вірять в кулак пролетарської дик
татури. Коли-ж вже “найсвятіші” отці в Римі починають 
брехати за ризькими кореспондентами буржуазної преси, то 
це тільки свідчить, що побожні справи коло папи римського 
тепер стоять погано.
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дянських Письменників.
таліетів. Ця Федерація повинна об’єд

нати письменників, що поділя-

1. Рішуча боротьба проти 
спроб міжнароднього та укра
їнського фашізму ослабити 
пролєтаріят та повернути Укра
їну до становища пригніченої, 
експльоатуємої та некультур
ної кольонії.

2. Розповсюдження ідей про
летарського інтернаціоналізму, 
гостра боротьба проти націо
налістичних ухилів 
ського (Ларін, Ваганян). укра
їнського (шумськізм, хвильо- 
візм ).

3. Найіцільніший звязок з 
революційним культурним ру
хом всіх народів СР.С.Р. на 
підвалинах братерського‘спів- 
робітництва та ■ пайрішучіша 
відсіч усіляким спробам дава
ти ідейну церевагу буржуазній 
культурі Заходу над 'пролетар
ською культурою С.Р.С.Р. Ані 
скільки не зменшуючи потреV 
би опанувати технічні набуття, 
буржуазної культури, не при
пускати, одначе, використован- 
ня цього процесу для розпов
сюдження в нашій літературі 
ідеольоґічних вігливів капіта
лізму.

4. Викривати неминучі за пе
реходового часу негативні яви
ща нашої.дійсносте, перемага
ти їх у літературній творчості, 
не губити революційних пер
спектив, освітлювати величезну 
практику соціялістичного .бу
дівництва та нечувані в історії 
людства досягнення иролєтарі- 
яту СРСР.

Беручй на себе ініціативу 
створити єдиний літературний 
революційний фронт, Всеукра
їнська Спілка Пролетарських 
Письменників закликає всі ре
волюційні радянські літератур
ні організації взятися до прак
тичного здійснення Федерації 
Революційних ІІисьменників.

ЗА одним столом.
Ціною робітничої крови, ціною розбиття генерального 

страйку, ціною ^впровадження до поражки англійських май- 
иерів і згідливого приняття ганебного проте трейд-юнійного 

дійшли лідери англійських трейд-юній до панське,-закону
го стола," довкола якого Іасіли разом з капіталістами, щоб 
далі торгувати робітничою шкірою.

Власники й керовники англійської індустрії приманили та
ки до себе за стіл зрадничих лідерів робітництва. Попереднє 
вони тягали їх по своїх весіллях, бенкетах, обдаровували їх ав
томобілями, шерами своїх підприємств і нарешті вже поса
дили їх за один стіл з собою “to talk business”.

Але особлива його

русотяи-

ґенеральні Рада Трейд-юнійного Конгресу Великої Бри- 
- танії згодилася на пропозицію капіталіста Алфреда Монда 

взяти участь в спільній конференції з капіталістами для ви
роблення програми співробітництва праці з капіталом 

- ‘‘Співробітництво" слово, яке гарно звучить.. то
ді, коли співробітничають між собою рівні сили на рівних умо- 
вина.х. В даному-ж разі це є співробітництво вовка з вів 
цею. Історія такого співробітництва ще не знає, і її лише зби
раються вчити цієї дивовижної річи лідери англійських трейд- 
юній.

ЯК ЗМІНИЛОСЯ ЖИТТЯ НАШОЇ 
ЕМІГРАНТІ ЗА 10 РОКІВ.

t і
Пригадались мені ті незабут

ні часи нашої старої україн
ської еміграції та й скортіло на
писати дещо.

Було це так недавно, що й не 
хочеться вірити, що наш укра
їнський робітник знаходився 
в такім некультурнім стані.

дали сонники. Був ше деякий 
хлам, про який не варто і зга
дувати. Робітникові була з 
того така користь, як з торіш
нього снігу. В такому-то опла-

Яке може бути співробітництво між капіталістом і робіт
ником. Робітник є тим волом, що стало працює (невдале по- 

•рівнанни, бо віл стало працює, а робітник і тої “роскоші" по
збавлений), а капіталіст стало панує. Між робітником і калії 
талістом може бути хіба лише таке співробітництво: робіт
ник буде працювати, виробляти всілякі продукти, жиючи сам 
в голоді й холоді, а капіталіст буде ці продукти продавати 
й за зиски з них роскошувати. Чи це співробітництво?

Яка співпраця може бути між цими двома противними 
бігунами? Ніякої 
життя й продажні лідери англійських трейд-юній.

Пустою балаканиною про співробітництво з капіталіста
ми Генеральна Рада хоче лише зміцнити визиск робітництва 
капіталістами. Ціною власного добробуту, ціною охлапів з 
капіталістичного стола продають трейд-юнійні лідери робіт
ничу справу. Тільки пізно вони зогляділися. Англійське ро
бітництво надто" багато мережило за останні роки, щоб до
зволити хоч би й своїм лідерам так ганебно себе запродува
ти. В англійському робітничому русі твориться сильне ліве 
крило, яке після останнього поступку Генеральної Ради Трейд- 
юнійного Конгресу ще більше зросте й зміцніє та поведе ро
бітництво до боротьби не лише з капіталістми, але з запро
данцями робітничих інтересів.

Акрі Бардюс.

каному стані знаходилася укра
їнська еміграція до того часу, 
доки ідейним її проводирем 

Та кращого не можна було пула згадана повиїце інтелі- 
й сподіватися, коли взяти під і генція * 
увагу російський царський ре ! шкіру 
жім, та цісарський австрій- г.ільш нічого, 
ський, які старались держати 
українського селянина й робіт
ника в як найбільшій темноті

УКРАЇНСЬКА ШКОЛА В РУМУНСЬКО- 
БОЯРСЬКІМ ЯРМІ.

І
Вони любили тільки 
на нашому братові.

не було й небуде, не запровадять її в
Не треба думати, що вся на

ша інтелігенція була такою.
. , Знайшлись і чесні інтелігенте,
и релігійних забобонах. ; нкі по6ачивши нЯшу еміграцію

Приїхавши до Канади, наш на самім д|)і каиадійського су. 
селянйн (теперішній пролетар) спільства, взялнсь широ до 
опинився в новій країні з зов- „ j ц1об „ ВИТНГНУТИ 3 того 
сім ИНШОЮ культурою й -ви. багна й поставитн “ івні ,
чаями. Хоч в тих инакших диншими культурними народа- звичаях було дещо и доброго, п ‘ ,' ми. Розуміється, що це не була то наш робітник, звичайно, не- ... ...' _ легка справа, але 10 12 роківреймав те, що було най нога- .. .............. '
ні того. Перше вчився, як по °1П атзацшної и к> льтурно-
англійські, називається пиво ґ, 0СВ1ТНЬ°' праи' м,ж Украінеьки- 
горілка та як , де можна їх ді- М!1 Робітниками і, фармерами 
стати Також вчився грати “в не пРойшло б” лоГ,Рих 1,асліл" 
кулі”, а згодом навчився грати КІВ: В життю "ашої іміграції 
й в карти та мочав, як-то ка- заиц¥а- така зм,на- 1,10 аж не 
йуть, бурлакувати взагалі. хочеться вірити. Наш робіт- 

'Думаю, що кожний вамятає "ик 30ВСІМ переродився за ми- задурманені, бо коли й похо
ті гучні весілля, хрестини та ">ЛИХ 10 Р0КШ- ВіН зробився пили яке румунське слово, то 
забави, що справляли їх коли- культурною людиною в пов- й те поперекручували. Цей 
шні “Рутенці”. Коли наш “хри- номУ розумінні цього слова, а невиносимий стан відчували 
стянин” справляв вісілля, то в головно та частина, що нале- болючо батьки-селнни й робіт- 
даній місцевости покликалось жвть ло робітничих організа- ники.
на службу додаткові сили по- ц'й- Багато робітників забу- Щойно в 1926 р. відбулося, 
лінії, бо сучііди знали добре, ли свої старі навички й працю- перше масове віче в Чернівцях, 
що там буде баталія. Весілля, ють завзято, щоб поширити на якім численно зібрані укра- 
звичайно, кінчилось так, що свій світогляд та зрозуміти не- їнські селяни й робітники до- 
одні гості опинялися в холод- справедливість теперішнього ^магалися звороту вціх україн- 
ній, а другі в шпиталі. Так суспільного ладу. Не знаю, чи ських шкіл, як народніх тзк 
закінчувались і всі инші забг- знайдеться місцевість в Канаді, середніх, і заведення україн
ця. В картах і кулях наш є мі- де е наші робітники, щоб донського університету в Чернін- 
грант занимав не останнє мі- них не загощували “Укр. Роб 
сце серед инших народностей. Вісти” та инші робітничі часо- 
Значить — в яке окруження по- писі. Також мало є вже робіт- 
п а дали, такими й ставали. Про ників, що не мали-б будь-якої 
організацію, книжку й газету 
мало ■ хто j робітників думав.

По загарбанню українських ломимо цего акція українських 
працюючих мас за рідну школу 
не втихала, румунська влада 
дозволила вкінці на днях на 
двогодинну науку української 
мови тижнево по народніх шко
лах в тих селах, де мешкають 
Українці компактною масою, 
однак з тим застереженням, що 
тільки ті діти вчитимуться 
української мови, яких батьки 
дозволять, щоб їхні діти Ііоби- 
рали науку української мови.

Є це вмисне застереження, 
щоби і цю у ступку, яку прий- 
шлося румунській владі зроби
ти українським масам, звести 
на нііііо. І вже в деяких селах 
учителі покдикуючись на це, 
що їх громадд. перед роками 
жадала знесення української 
мови, дарма, що це було по
бажання попів, учителів та ин
ших румунських посіпак, котді 
зрумунізованиям українських 
шкіл хотіли приподобатиси но
вій владі, — не впроваджують 
цего розпорядження в життя. 
Инші вчителі, румунські патрі
оти, взагалі затаюють це роз
порядження -перед селянами, 
знаючи,, що їх за те чекає ли
ше похвала. Через це в укр 1- 
їнських селах ще й до нині -не 
вчать навіть ті дві години на

земель, румунська влада посте- 
пенно нищила українську шко
лу на Буковині. В 1924 р.,,зра- 
бувавши українським масам 
цілковито їх рідну школу, ру
мунський уряд строго заборо
нив дітям Українців навіть го
ворити між собою в школі 113 
своїй рідній мові, а вчителям 
заказав вживати української 
мови навіть тодС коли треба 
пояснити якесь румунське сло
во. Минали літа а українські 
діти виходили зі школи тільки

ЩО ЗРОБИЛИ З ТРОЦЬКИМ? БОТОШАНИ — ГОЛОВНЕ МІ
СТО ^БУКОВИНИ.

Міністерство 
справ ухвалило, що діяльність 
громадських і міських рад му
сить стояти під строгою.кон- 
тролею міністеріяЛьних гене
ральних інспекторів управи. 
Буковина зі всіма своїми пові
тами числиться як.один район 
і належить, до генерального 
інспекторату в Ботошанах. Так 
моволи, щоб затерти старі фор
ми Буковини та чим раз біль- 
те зблизити її до властивої 
Румунії, румунський уряд пе
ретягне всі головні уряди з 
Червовець до Ботошан і Бото- 
шани, шо лежать на території 
старої Румунії, стануть столи
цею Буковини.

нпутршших
Щось зробили більшовики з Троцьким!... Або ТрОцький 

щось зробив самий з собою!... Кудись заслали більшовики 
Троцького, або Троцький кудись сам втік... Вчера писали бур
жуазні газети, що Троцький вже втік з Радянського Союза са
ме в ту хвилину, як його кудись мали біл^іювики заслати, ни
ні ті самі газети вже пишуть, що більшовики вигонять Троць- 
кого з, Радянській^ Союза, а він не хоче їхати.

Завтра ще не таке почуємо — почуємо, шо Троцького ро
зірвали на кусні в Москві й склали ці кусники назад у Влади
востоці та сказали йому йти мішком через Тихий океан до Аме
рики. , *

Ще вчера писали буржуазні газети, що Троцького засла
но до А страхану над Чорне море (?), що Зіновєв пише вже кни
жку проти Троцького, а нині ті самі газети пишуть вже, що 
Троцького, Зіновєва, Радека, Раковського і ин. вислано на Си
бір.

Винесену в тім дусі ре-цях.
золкїцію віча переслано міні
стерству освіти та премієрові 
міністрів. Кромі цього кожна 
громада окремо від себе виси
лала подання а^масовйми під- тиждень української мови. У-

Як резолюцію, так і країнським масам при йдеться ЯК РОЗПОДІЛЕНО ПАНСЬКЕ 
подання міністерство відкину- звести нову боротьбу за пере -
■ЇО. а провідників неї ШКІЛЬНОЇ ведення В ЖИТТЯ І так нужден-1 Пн лн даних рільничого 
акції поар'ештувало і постави- j ного зарядженнц,що до науки СТЄрства призначено для рої
ло під воєнний суд. Та коли І української мови. поділу дідичівської, землі на

Буковині 349,375 гектарів, а пе
редано селянам тільки 75,967 
гектарів. В Бесарабії призи і- t 
чено 1,491,920 гектарів, з чого 
наділено -357,08.3 селян землею, 
кілько гектарі»-вони дістали, 
про те не згадується. За всю 
експропріовану землю Держава 
мала заплатити 10 міліярдів 
30 міл. 29Я.тйсяч 22 леви, з того , 
вона заплатила тільки 5 мілі- 
нрдів 9.30 міліонів 299 тисяч 22 
леви, а решту нє заплатила то
му, їцо як уряд каже, не має 
звідки “платити й тому не 
.розподілено“решту землі МІЖ 

селян. Є,це очевидна брехня, 
бо гроші заплачені за землю 
не похилили з державної каси, 
але від тих, яких наділено зем
лею. А викрут цей служить на 
те, щоб решта Землі не при
пала селянам.

Так таки за один день, за одну хвилину взяли та й вислали. 
Ой ні, то тільки фантазія брехунів буржуазної преси 

же так хутко працювати для того, щоб показати, яке то в
книжки

Ціла Канада вкрилась сіткою 
Укр. Роб. Домів та робітничих 
організацій. Инші народносте 
дивляться зовсім иншими очи
ма на українського робітника, 
як дивились на колишнього 
“Рутенця". Навіть пани-капі- 
талісти дивляться на нашого 
робітника, як на свідомого 
члена робітничої кляси. Не 
знаю, чи знайдеться стільки 
прихильників радянської вла
ди з иншої національносте в 
Канаді, як між Українцями.

Це мабуть тому, що в їх ма
тірній країні встановлено такий 
лад. Правда, що є ще багато 
робітників, які не вступили в 
фядн дійсно робітничих орга
нізацій. які ще не усвідомили 
собі свойого клясового стано-

мо-
к,

Радянському Союзі безправс+во. Бо-ж справді — буржуазні бо, сказати правду, навіть ні- 
писаки, голодні завжди на сензаціі, накинулися на факт ви- хто не заохочував їх до цього. 

Ф ключення лідерів опозиції з комуністичної партії, як голодний Це були часи, коли-то наша 
накидається на смачну поживу. Але коли голодний обжереть; ‘славна патріотична інтеліґен- 
ся чогось смачного, то... потім його довго млоїть. Будуть ці ція "пік^'*!Двсь про культурне 
брехні млоїти й гавкунів буржуазної преси. ; оздоровлення нашої Іміграції.

Та цаша інтелігенція й по цей 
бі|, океану ходила колись в ко
зацьких шапках та вишиваних 
ковнірцях на знак патріотизму 
й дюбови до “неньки України”. 
Були це часи, к'бли наші “вче
ні” закладали бурси, в яких ви
учувалась фермерська чи ро
бітнича молодь на адвокатів, 
лікарів, дентистів і т. ин. Під 
наглядом тих вчених вони вчи
лись не тільки того, як лічите 
слабого та як витягати зуби, 
але вчились також, як витяга
ти долари з кишенів робітни
ка та фермера. Не треба забу
вати, що ті вчені старались та
кож, щоб наш емігрант не о- 
стався й без книжки. Вони пе
редруковували і модитвенники. 
біблію, а навіть були й такі 
“оригінальні” автори, що скла-

писами.
ПОЛЕ.

ДЕКЛАРАЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ ПР0Л6- 
ТАРСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ,

І СТО тисяч.
‘ «

Сто тисяч нових робітників від фабричного верстата й 
від ріллі вступили у Всесоюзну Комуністичну Партію в прб- 
тіі^у півтора місяця. За півтора місяця виросла в Радянсько- 

- му^Союзі нова стотисячна армія революційного пролетаріату 
— виросла не примусово, але добровільно, не з цікавосте, з 
з свідомосте. З цего приводу московська “Правда" пише:

(
Всеукраїнська Спідка Проле

тарських Письменників в Хар
кові оголосила декларацію, яг 
між иниіим, каже:

“10 років минуло з тогр дня. 
коли на Україні, волею проле
таріату та всіх трудящих мас, 
утворено робітничо-селянський 
радянський уряд. За цей час 
У.С.Р.Р. знялася на нечувану в 
історії височінь державного, 
економічного та культурного 
розвитку, зокрема народилася 
та розцвіла нова українська ре
волюційна література".

Далі декларація зазначає, шо 
в звязку з НЕГІ’ом, в україн
ській літературі почали розви
ватися чужі „для пролетаріату 
настрої занепадництва, індиві
дуалізму, кастової Ьбосібно- 
сти, шоб протиставите про
летарському інтернаціоналіз
мові обмежені націоналістичні 
теорії. Через ці загрозливі 
ухили виникла гостра літе
ратурна дискусія, що з часом 
набуда особливого політично
го значіння. Комуністична пар
тія більшовиків і на цей раз

' “Сто тисяч! Холодна, безпристрасна суха цифра, 
як багато вона говорнтьґ Як багато

Але
І вона означав ! Адже-ж 

ці сто тисяч""людей, що хочуть отримати горду назву більшови
ків, що хочуть тісно працювати в організаціях компартії, це 
— справді передові робітники й робітниці, це — все краще, 
вибране, найсвідоміше й відважне, що е в безпартійних шарах 
нашої робітничої кляси, це — в більшосте кваліфіковані ро
бітники, з великим продуктивним стажем, цілковито виварені 
у фабричному котлі... 4 -

"Сто4 тисяч нових робітників — членів В.К.П. —

виша, але не можна й думати, 
шо в капіталістичній системі
всі зрозуміють, де їм місце. 
Однак прийде й на них час. 
МИ-ж зі свого боку доложім 
старань, щоб той час прийшов 
скорше.
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